

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ЕРИСТОВСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»

ООО «Еристовский ГОК»
ул. Будивельныкив, 15, г. Горишни Плавни
Полтавской области, Украина, 39802
Тел.: +38(05348) – 75900, Факс: +38(05348) – 75971
E-mail: fym.office@mine.ferrexpo.com
IBAN UA61300528000026003001354594
в АО «ОТП БАНК», г. Киев
МФО 300528; код ЕГРПОУ 35713283,
ИНН 357132816029, Свидетельство № 100130216

ООО «Computer Logic Group»

Директору
Вишневному А. И.

23.11.2020 № 3231/11-20
На № _____ от _____ 2020 г.

*Касательно программного комплекса
«Строительные Технологии «СМЕТА»*

Уважаемый Артур Игоревич!

Общество с ограниченной ответственностью «Еристовский горно – обогатительный комбинат» создано 14 июля 2008 года с целью промышленной разработки Еристовского месторождения железной руды.

Предметом деятельности ООО «Еристовский ГОК» является: поиск (разведка) и эксплуатация месторождений полезных ископаемых; деятельность по добыче, переработке железной руды и сбыта произведенной продукции (концентрат, окатыши), других полезных ископаемых и сопутствующих пород, а также связанных с этим буровых и взрывных работ; аренда строительных машин и оборудования; строительных работ; проектирование, исследование и исполнение всех работ, которые связаны со строительством объектов общего использования, инфраструктуры и транспорта, почвообрабатывающими и землеройными работами, строительными работами, строительством сооружений и выполнением строительных работ.

В сентябре 2011 года началось активное строительство промышленного комплекса – Еристовский карьер с площадками для временной и постоянной инфраструктуры.

Одним из необходимых составляющих для строящихся объектов является оценка стоимости строительства. Стоимость строительства – индивидуальная для каждого объекта. Даже при использовании типовых проектов, стоимость строительства всегда отличается и рассчитывается отдельно для каждого объекта. В связи с трудоемкостью работы, для специалистов было разработано программное обеспечение для составления, корректировки и проверки строительных смет. Сегодня на рынке программного обеспечения, в области сметного ценообразования представлены несколько программ различных разработчиков. В процессе работы с некоторыми из них специалисты сметно – договорного отдела управления капитального строительства остановили свой выбор на программном комплексе «Строительные Технологии «СМЕТА». Разработчики данного программного продукта, компания ООО «Computer Logic Group», позаботились о функциональном наполнении и о комфортном использовании программного обеспечения.

В 2015 г. специалисты управления капитального строительства обратились к разработчикам с просьбой расширить некоторые функции программного продукта. Ниже, некоторые из них:

- Разработка модуля загрузки цен материалов с «ИТ - Предприятие» в ПК «Строительные Технологии - СМЕТА».
- Разработка онлайн - сервиса обмена сметной документацией.
- Разработка модуля загрузки утвержденной договорной цены (твердой и динамической) к системе «ИТ - Предприятие»
- Разработка модуля сравнения актов по утвержденной твердой и динамической договорной цене.

Специалисты компании ООО «Computer Logic Group» приняли во внимание предложение управления капитального строительства ООО «Еристовский ГОК». В течение двух лет разработчики программного обеспечения активно работали над расширением функционала своего продукта и в 2018 году вышел усовершенствованный программный комплекс «Строительные Технологии «СМЕТА» версия 8.

Разработчики учли предложения специалистов управления капитального строительства ООО «Еристовский ГОК», но несомненно представили свои разработки и функциональное наполнение программного комплекса.

Данный программный продукт значительно облегчил обработку значительных объемов информации при большом количестве работ и объектов строительства. При использовании программного комплекса «Строительные Технологии «СМЕТА», специалисты сметно – договорного отдела значительно сокращают сроки проверки, подготовки сметной документации, а специалисты технического отдела сроки расчета объемов работ и ввода данных о выполненных работах.

Невозможно не отметить работу специалистов компании ООО «Computer Logic Group». В любой ситуации они обязательно помогут, решат любые проблемы не только возникающие в процессе работы, но и помогут с вопросами ценообразования, законодательной базы и многое другое.

Главное, что разработчики компании ООО «Computer Logic Group» не останавливаются на достигнутом, программный продукт развивается и наполняется новым функционалом для быстрой и комфортной работы всех участников инвестиционно—строительного процесса.

С уважением,
**Начальник управления
по капитальному строительству**



А. И. Калита

Кузнецова Л. Л.
(05348)7-67-64

